
  89-88ترم دوم  – FPGAدرس مدارات قابل برنامه ريزی و :  1 –تکليف شماره 

   –نام دانشجو 

  : صورت مساله 

  :پارامترهای اين مدول به شرح زير می باشد. مطابق با شکل زير طراحی کنيد SRAMيک حافظه 

  Wعرض حافظه 

  Dتعداد خانه های حافظه 

  . نشان دهيد Cمی باشد که فعلا آن را هم در کد با پارامتر  LOG2(D)برابر با  Addressعرض درگاه 

 

 

 

 

 

 

 

  :در بلوک حافظه فوق 

  خروجی تعريف می شود / از نوع ورودی   Dataدرگاه 

مشخص شده ريخته  Addrبه خانه ای که توسط  Dataاست مقدار  0برابر با  WEnبا لبه های بالا رونده ساعت که :  WEnسيگنال 
  شود

  بايد نوشته و از کدام خانه بايد خوانده شود SRAMنشان می دهد که داده به کدام خانه  Addrدرگاه 

  پالس ساعت Clkسيگنال 

  و آسنکرون ResetL   ،Active Lowسيگنال :   ResetLسيگنال 

و  1:  1مقدار خانه شماره  – 0،  0مقدار شماره : به اين ترتيب مقدار دهی شوند ResetLبه هنگام  SRAMمی خواهيم خانه های 

با لبه پالس  Read. انجام شود readاست بايد عمل  1برابر با   WEnهنگاميکه . مقدار اوليه هرخانه برابر با آدرس آن خانه باشد
  . ساعت همزمان نيست

کنيد و  saveشکل موچ های حاصل را ) در حالت های مختلف( شبيه سازی کنيد  Active HDLشته ، در فوق را نو verilogبرنامه 

  . به من برگردانيد emailکل کار را با 

  صدری  – با تشکر. از من بپرسيد  emailهر سوال و يا مشکلی داشتيد می توانيد با 
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